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一、选择题（本大题包括12小题，每小题5分，共60分）
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2.已知数列
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3.若
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4.已知
[image: image22.wmf],
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是两个不同的平面，
[image: image23.wmf],
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是两条不同的直线，则下列命题不正确的是（   ） 

A．若
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[image: image35.wmf]//

m

a

，
[image: image36.wmf]n

ab

=

I

，则
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5.已知正项数列
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，
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等于（   ）A．
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6.已知两定点
[image: image46.wmf](0,2)
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，
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，点P在椭圆
[image: image48.wmf]22
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[image: image49.wmf]||||
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[image: image50.wmf]APBP
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7.一个四棱锥的底面为正方形，其三视图如图所示，则这个四棱锥的侧面积  

是（   ）

A．[image: image51.wmf]2
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8.点[image: image55.wmf]F

为椭圆
[image: image56.wmf]22
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的一个焦点，若椭圆上存在点
[image: image57.wmf]A

使
[image: image58.wmf]AOF

D

为正三角形，那么椭圆的离心率为（   ）A．
[image: image59.wmf]2
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[image: image60.wmf]3
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[image: image61.wmf]31
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[image: image62.wmf]31
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9.已知抛物线
[image: image63.wmf]2
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的焦点F到双曲线C：
[image: image64.wmf]22
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ab
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渐近线的距离为
[image: image65.wmf]45

5

，点
[image: image66.wmf]P

是抛物线
[image: image67.wmf]2
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上的一动点，P到双曲线C的上焦点
[image: image68.wmf]1
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的距离与到直线
[image: image69.wmf]2
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的距离之和的最小值为3，则该双曲线的方程为（　）
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10.已知
[image: image74.wmf]M

是
[image: image75.wmf]ABC
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若
[image: image77.wmf],
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和
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，则
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11.已知圆
[image: image81.wmf]C
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[image: image84.wmf]W
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轴相切，则
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12.已知函数
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，对于满足条件的任意一组实根，下列判断中正确的个数为（    ）
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二、填空题（本大题包括4小题，每小题5分，共20分）

13.在边长为1的正三角形ABC中，设
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，则
[image: image104.wmf]ADBE
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14.若等比数列
[image: image105.wmf]{
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15.利用一个球体毛坯切削后得到一个四棱锥
[image: image108.wmf]PABCD
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,其中底面四边形
[image: image109.wmf]ABCD

是边长为
[image: image110.wmf]1

的正方形，
[image: image111.wmf]1
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，且
[image: image112.wmf]PA
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平面
[image: image113.wmf]ABCD

,则球体毛坯体积的最小值应为       ． 

16.若存在实常数
[image: image114.wmf]k

和
[image: image115.wmf]b

，使得函数
[image: image116.wmf]()
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和
[image: image117.wmf]()
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对其公共定义域上的任意实数
[image: image118.wmf]x
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和
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恒成立，则称此直线
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为
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和
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①
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②
[image: image129.wmf]()
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[image: image130.wmf]()
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之间存在“隔离直线”，且
[image: image131.wmf]b

的最小值为[image: image132.wmf]4
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③
[image: image133.wmf]()
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和
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[image: image135.wmf]k
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④
[image: image137.wmf]()
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和
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其中真命题的个数为             （请填所有正确命题的序号）

三、解答题（本大题包括6小题，共70分，解答应写出证明过程或演算步骤）
17.（本小题12分）
在锐角
[image: image140.wmf]ABC

D

中,
[image: image141.wmf],,

abc

分别为角
[image: image142.wmf],,

ABC

所对的边，且
[image: image143.wmf]32sin

acA

=

.

  （Ⅰ）确定角
[image: image144.wmf]C

的大小；
  （Ⅱ）若
[image: image145.wmf]7
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，且
[image: image146.wmf]ABC

D

的面积为
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18.（本小题12分）

已知数列
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（Ⅰ）求证：数列
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（Ⅱ）设
[image: image156.wmf]1
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19.（本小题12分）
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如图, 已知四边形
[image: image162.wmf]ABCD

和
[image: image163.wmf]BCEG

均为直角梯形，
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，
[image: image166.wmf]CE

∥
[image: image167.wmf]BG
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[image: image168.wmf]2
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，平面
[image: image169.wmf]ABCD
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（Ⅰ）证明：
[image: image172.wmf]AG
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平面
[image: image174.wmf]BDE

；

（Ⅱ）求平面
[image: image175.wmf]BDE

和平面
[image: image176.wmf]BAG

所成锐二面角的余弦值.

20．(本小题12分)
已知椭圆
[image: image177.wmf]M

：
[image: image178.wmf]22
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的一个焦点为
[image: image179.wmf](1,0)
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，左右顶点分别为
[image: image180.wmf]A

，
[image: image181.wmf]B

. 经过点
[image: image182.wmf]F

的直线
[image: image183.wmf]l

与椭圆
[image: image184.wmf]M
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[image: image185.wmf]C

，
[image: image186.wmf]D

两点.

（Ⅰ）求椭圆方程；

（Ⅱ）当直线
[image: image187.wmf]l

的倾斜角为
[image: image188.wmf]45

o

时，求线段
[image: image189.wmf]CD

的长；

（Ⅲ）记
[image: image190.wmf]ABD

D

与
[image: image191.wmf]ABC

D

的面积分别为
[image: image192.wmf]1

S

和
[image: image193.wmf]2

S

，求
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21．（本小题12分）
设函数
[image: image195.wmf]ax
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（Ⅰ）若函数
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[image: image198.wmf]a
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（Ⅱ）若存在
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[image: image200.wmf]a
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成立，求实数
[image: image201.wmf]a

的取值范围．

[image: image528.png]


请考生在第22，23，24三题中任选一题作答，如果多做，则按所做的第一题记分．作答时用2B铅笔在答题卡上把所选题目对应的题号涂黑．

22.（本小题10分）选修4-1：几何证明选讲

如图所示，
[image: image202.wmf]AC

为
[image: image203.wmf]O

e

的直径，
[image: image204.wmf]D

为
[image: image205.wmf]»

BC

的中点，
[image: image206.wmf]E

为
[image: image207.wmf]BC

的中点．

（Ⅰ）求证：
[image: image208.wmf]//
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（Ⅱ）求证：
[image: image209.wmf]2

ACBCADCD
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23．（本小题10分）选修4—4：坐标系与参数方程
平面直角坐标系中，直线
[image: image210.wmf]l

的参数方程是
[image: image211.wmf]3
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（
[image: image212.wmf]t

为参数），以坐标原点为极点，
[image: image213.wmf]x

轴的正半轴为极轴，建立极坐标系，已知曲线
[image: image214.wmf]C

的极坐标方程为
[image: image215.wmf]2222
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 EMBED Equation.3 [image: image216.wmf]2sin30
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．
（Ⅰ）求直线
[image: image217.wmf]l

的极坐标方程；
（Ⅱ）若直线
[image: image218.wmf]l

与曲线
[image: image219.wmf]C

相交于
[image: image220.wmf]A

、
[image: image221.wmf]B

两点，求
[image: image222.wmf]||
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．
24．(本小题10分)选修4－5：不等式选讲

设函数
[image: image223.wmf](
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（Ⅰ）解不等式
[image: image224.wmf]0
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（Ⅱ）若
[image: image225.wmf]()34
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对一切实数
[image: image226.wmf]x

均成立，求实数
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[image: image229.wmf]3
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17.（本小题10分）
在锐角△ABC中,a,b,c分别为角A，B，C，所对的边，且
[image: image230.wmf]32sin

acA

=


    (1)确定角C的大小；
    （2）若
[image: image231.wmf]7

c
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，且△ABC的面积为
[image: image232.wmf]33
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，求
[image: image233.wmf]a

十b的值．
17.（本题10分） 

解（1）由[image: image234.wmf]32sin
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及正弦定理得，[image: image235.wmf]2sinsin
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[image: image237.wmf]ABC
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（2）解法1：[image: image239.wmf]7,.
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Q

由面积公式得
[image: image240.wmf]133
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由余弦定理得     
[image: image241.wmf]2222
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②


由②变形得[image: image242.wmf]25,5
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解法2：前同解法1，联立①、②得
[image: image243.wmf]2222
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消去b并整理得[image: image244.wmf]42
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解得[image: image245.wmf]22
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所以[image: image246.wmf]23
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故[image: image247.wmf]5
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18.已知数列
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的前
[image: image249.wmf]n
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(1) 求证：数列
[image: image254.wmf]{
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为等差数列；
（2) 设
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（理）19.如图, 已知四边形
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请考生在第（22），（23），（24）三题中任选一题作答，如果多做，则按所做的第一题记分．作答时用2B铅笔在答题卡上把所选题目对应的题号涂黑．

（22）（本小题满分10分）选修4-1：几何证明选讲

如图所示，AC为⊙O的直径，D为eq \o(BC,︵)的中点，E为BC的中点．

（Ⅰ）求证：DE∥AB； 

（Ⅱ）求证：AC·BC＝2AD·CD． 

【证明】： （Ⅰ）连接OE，因为D为的中点，E为BC的中点，
[image: image532.emf]所以OED三点共线．………………………… …2分
因为E为BC的中点且O为AC的中点，
所以OE∥AB，故DE∥AB.………………………… …5分
（Ⅱ）因为D为的中点，所以∠BAD＝∠DAC，又∠BAD＝∠DCB∠DAC＝∠DCB．
又因为AD⊥DC，DE⊥CE△DAC∽△ECD．………… …8分
 eq \F(AC,CD)＝ eq \F(AD,CE)AD·CD＝AC·CE

 2AD·CD＝AC·2CE

 2AD·CD＝AC·BC．……………………………10分
23．（本小题满分10分）选修4—4：坐标系与参数方程
平面直角坐标系中，直线
[image: image491.wmf]l

的参数方程是
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为参数），
以坐标原点为极点，
[image: image494.wmf]x

轴的正半轴为极轴，建立极坐标系，已知曲线
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的极坐标方程为
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（Ⅰ）求直线
[image: image498.wmf]l

的极坐标方程；
（Ⅱ）若直线
[image: image499.wmf]l

与曲线
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相交于
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、
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两点，求
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．
23．（本小题满分10分）选修4—4：坐标系与参数方程
解：（Ⅰ）消去参数得直线
[image: image504.wmf]l

的直角坐标方程：
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（Ⅱ）
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（若学生化成直角坐标方程求解，按步骤对应给分）
24．(本小题满分10分)选修4－5：不等式选讲
设函数
[image: image516.wmf](
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（I）解不等式f(x)>0；
（II）若f(x)+
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均成立，求实数m的取值范围．

24.解：（I）当x
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³

 时， f(x)=2x+1-(x-4)=x+5>0，得x>-5，所以x
[image: image520.wmf]4

³

成立.
       当
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时，f(x)=2x+1+x-4=3x-3>0，得x>1，所以1<x<4成立.
当
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综上，原不等式的解集为{x|x>1或x<-5}  .                     …………5分
   (II)f(x)+
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